
Kde jsou ty časy, kdy bylo v
Prostějově a okolí sedm saun?
Dnes je tu jedna ve veřejných
lázních. A je to bohužel jedna z
mála možností, kde si člověk
může po pracovním shonu do-
přát trochu relaxace.
Jak to ale v tomto jediném stánku
zdraví vypadá? V úterý, kdy mají
saunu muži, přijde přes sto ná-
vštěvníků a vytvoří se tak naprosto
"našlapané" prostředí, které své-
mu významu naprosto neodpoví-
dá. Vrcholem však je, že u sauny je

v současné době jen jeden ochla-
zovací bazének, takže jsou všichni
v "jedné vodě". Je to pohoda,
přijďte se na to podívat. Není to tak
dávno, ani ne za starých časů, kdy
u sauny byly tři bazénky. S teplou,
vlažnou a studenou vodou. Po-
stupně se uzavíraly, až zůstal jeden
jediný. Zeptáte-li se na příčinu, od
nikoho se nic nedozvíte, ale cena
sauny je stále dražší. 
A město prý nemá peníze. Bodejť,
utratily se za aquapark a koupila se
fréza na sníh. Proč jste, páni radní,

neudělali saunu v tomto areále,
kde jsou i dobré podmínky k pose-
zení? V tolika milionech by se ur-
čitě sauna utopila… Proč se neza-
jímáte o zdraví lidí a raději podpo-
rujete stříkačkami narkomany?
My jsme také narkomani, drogou
je pro nás sauna, ale v boji za
"zdravé město". 
Pro vzpomínku na sedm saun:
Lázně, ČSAD, Žešov, Plumlov,
Cíl, Zimní stadion.
Saunáři a saunářky v Prostějově

(anonym)

Vážená redakce, chtěla bych va-
ším prostřednictvím seznámit
čtenáře se svými zkušenostmi
jako zaměstnankyně jednoho
hypermarketu.
V listopadu loňského roku jsem
byla propuštěna ze zaměstnání.
Nebylo to pro mne nic příjemné-
ho, zůstat před Vánocemi bez prá-
ce. Řekla jsem si, kdo chce praco-
vat, ten si práci vždycky najde. A
tak jsem to zkusila v onom hyper-
marketu. Byli tam na mne velmi
přívětiví. Nabídli mi práci jako
prodavačka v drogerii s okamži-
tým nástupem. Následovala
vstupní prohlídka u smluvní lé-
kařky za 300 Kč, zdravotní průkaz
za 150 Kč. Dále výpis z trestního
rejstříku za 50 Kč, nákup vhodné
obuvi za 400 Kč, aby odpovídala
bezpečnosti na pracovišti. 
Dne 1. 12. 2006 jsem nastoupila
do zaměstnání. Pracovní smlouva
byla dohodnuta na dobu neurčitou
se zkušební dobou na tři měsíce.
Po tuto dobu ale pracujete na sní-
žený úvazek a plat odpovídá platu
brigádníka. Je vám slíbeno, že vy-
rovnání platu bude upraveno po
zkušební době. A v tom je ten pro-
blém. Hypermarket nabere před
svátky zaměstnance, a potom je ve
zkušební době zase propustí. Vů-
bec se nezajímá, že nový zaměst-
nanec v dobré víře, že bude mít
práci, investuje během nástupu
nemalou sumu peněz. Vstupní
prohlídku u doktora vám totiž pro-
platí až po půl roce zaměstnání.
Nejhorší na tom je, že za čtrnáct
dní se na vašem bývalém místě
objeví další zaměstnanec. Opět na
tři měsíce zkušební doby. 

Byla jsem příliš naivní, když jsem
investovala (pro mne) nemalou
částku do nového zaměstnání? Ja-
kou má člověk šanci, že si pracov-
ní místo udrží? Jakou mu dává stát
jistotu, že může během roku vy-
střídat i čtyři zaměstnavatele, kte-
ří si jej přehazují jako horkou

bramboru? Myslím si, že pro člo-
věka, který je zdravý a chce pra-
covat, je lepší být zaměstnán, než
být evidován na pracovním úřadě
a brát sociální dávky v nezaměst-
nanosti. Zatím mám ale jen špatné
zkušenosti. 

D. Švancarová, Držovice

Problematiku poskytování sociál-
ních služeb si plně začínáme uvě-
domovat až v okamžiku, kdy se
sami ocitneme v situaci, která nás
svým způsobem ‚přinutí' vyhle-
dávat jejich pomoc. Je v daném
regionu pokryto skutečně potřeb-
né spektrum sociální pomoci?
Odpověď na tuto otázku není tak
snadná, jak by se možná zdálo.
Rozhodování od ‚zeleného stolu' se
vždy nevyplácí, nebo alespoň ne
vždy dokáže vzít v úvahu všechny
skutečnosti. "Co je podstatou komu-
nitního plánování? Především zjis-
tit, co nejvíce lidi pálí," shrnuje ve
stručnosti koordinátora projektu
‚Komunitní plánování sociálních
služeb Konicka' Mgr. Jana Procház-
ková. "V projektu jde vlastně o zři-
zování sociálních služeb vycházejí-
cích z konkrétních potřeb cílových
skupin, kterými jsou rodiny s dětmi,
zdravotně postižení a senioři," vy-
počítává základní okruh obyvatel,

kterého se program týká. Přitom ne-
ní vyloučeno, že se postupně objeví
další skupina, na niž bude třeba rov-
něž soustředit pozornost. 
Projekt ‚Komunitní plánování soci-
álních služeb Konicka' podala Cha-
rita Konice v září loňského roku ve
spolupráci s Městem Konice a Mik-
roregionem Konicko. Plán dostal
získal podporu Strukturálních fondů
EU. "Tento projekt je všeobecně ur-
čen pro obce s rozšířenou působ-
ností, které plánují sociální služby
podle konkrétních potřeb ve své ob-
lasti. Dalo by se říct, že v Olomouc-
kém kraji se až na Prostějov tohoto
projektu účastní asi všechny pově-
řené obce. Konice se zapojila v po-
slední třetí výzvě, kterou se tento
plán uzavírá," vysvětluje koordiná-
torka.
Projekt byl v Konici oficiálně před-
staven na veřejném setkání 14. úno-
ra t.r. Nyní probíhá ustavování pra-
covních skupin pro jednotlivé soci-

ální okruhy. V další fázi bude probí-
hat průzkum na úrovni obecních
úřadů, během léta proběhne vý-
zkum přímo v terénu. "Tím vznikne
analýza základních potřeb, podle
nichž se navrhnou konkrétní řešení.
Není ale vůbec nutné, že případně
nově vznikající sociální služby bu-
dou zřizovány výhradně v Konici.
Pokud se ukáže potřeba řešit kon-
krétní problém i mimo město, bude
řešení směřovat tam," vyvrací mož-
né úvahy o centralizaci služeb.
Jaký problém v tuto chvíli vidí na
Konicku koordinátora projektu?
"Jednoznačně je to malá informo-
vanost o možnostech poskytování
sociálních služeb. Ke zlepšení by
měl přispět ‚Katalog poskytovatelů
sociálních služeb',jeden z výstupů
tohoto projektu. Dalším velkým
problémem je dopravní nedostup-
nost, tedy nutnost přizpůsobení do-
pravy potřebám obyvatel. Chybí
zde třeba Poradna pro rodinu," jme-

nuje Procházková některé nejpalči-
vější problémy Konicka.
V pracovních skupinách budou za-
stoupeny všichni účastníci projektu
- poskytovatel, provozovatel, uži-
vatel. Jana Procházková si je vědo-
ma toho, že působení v těchto sku-
pinách je především pro samotné
občany prací navíc, na druhou stra-
nu je však vzájemná zpětná vazba
všech tří zúčastněných stran jednou
z podmínek pro vypracování opti-
málních analýz.
Jak Večerníku Jana Procházková
řekla, už nyní je možné se na ni ob-
rátit se svými podněty, jež se týkají
optimalizace sociálních služeb na
Konicku, popřípadě i s rozhodnu-
tím aktivně působit v některé z pra-
covních skupin. Možnost dovědět
se něco bližšího o celém projektu
bude mít každý ze zájemců v prv-
ním patře konického zámku každé
pondělí a středu od 9 do 12 hodin. 

-MiH-

Minulý týden se na Plumlovském
zámku horečně pracovalo. Jarní
prázdniny tam totiž trávil oddíl
skautů z Hradce Králové, kteří za
ubytování a stravu dominantu
města Plumlova celý týden pulí-
rovali. V současnosti také stále
probíhá výběrové řízení na
správce zámku - kastelána.
Kde se vzali v Plumlově skauti z
Hradce Králové a co vůbec na zám-
ku dělají, jsme se byli zeptat na
plumlovském městském úřadě.
"Královéhradečtí skauti přijeli na
popud pana starosty. Ubytovali
jsme je na zámku a v podzámčí. V
týdnu si mákli při vyklízení značně
zaneřáděných sklepních prostor.
Celá skupina má výbornou pracov-
ní morálku," chválil pracovní nasa-
zení brigádníků místostarosta
Plumlova Václav Chytráček. Skau-
ti z 19. oddílu střediska Karla Šim-
ka s názvem Lvíčata odvedli na
zámku opravdu pěkný kus práce.
Vyklízení sklepů, broušení a drhnu-
tí dřevěných podlah, leštění skleně-
ných vitrín a v neposlední řadě i

úklid celého nádvoří by nebyly jistě
pro mnohé z nás ideálně strávenými
prázdninami. "Je nás tady patnáct
ve věkovém rozmezí od šesti do
šestnácti let. Tradičně jezdíme v
tomto období na zimní tábory do
Teplických skal, ale letos se nám
naskytla tato možnost, tak jsme ji
využili. Do dvou hodin pravidelně
pracujeme a v odpoledních hodi-
nách podnikáme krátké výšlapy po
blízkém okolí," nezastíral velkou
spokojenost s dosavadním průbě-
hem pobytu vedoucí oddílu Martin
Karafiát. 
Zahájení nové sezóny se blíží a jmé-
no nového pracovníka, který by měl
zodpovědnost za chod zámku, stále
není známo. "Do výběrového říze-
ní, jehož uzávěrka je 15. března, se
zatím přihlásili čtyři zájemci. Nej-
později do 20. března by mělo být
známo jméno pracovníka, který bu-
de mít zámek na starosti. O jeho
jmenování rozhodne městská rada a
bude pod přímým vedením města,"
vysvětluje situaci okolo nového
kastelána Chytráček.

Již dnes je znám termín prvního
otevření zámku pro veřejnost, tím je
sobota 31. března 2007. Oproti loň-
sku budou zpřístupněny další zre-
konstruované prostory a také budou
pro návštěvníky k dispozici další

anebo původní, ale rozšířené expo-
zice. "Naším prvořadým zájmem
je, aby tématika veškerých expozic
přímo souvisela s Plumlovem a je-
ho blízkým okolím," dodal závěrem
místostarosta Chytráček. -zv-

Doslova z popela vstalo v roce
2004 muzeum v Litovli. Po rekon-
strukci objektu získalo sice repre-
zentativní prostory, ovšem jeho
sbírky byly během několikaleté
‚neexistence' z valné části přemís-
těny do Vlastivědného muzea v
Olomouci, kde jsou doposud.
Přesto si muzeum snaží budovat
novou tvář. Tou je třeba trvalá
výstava řemesel. Jak přiznávají
současní pracovníci muzea, začí-
nali od píky.
Litovelská řemesla 1. poloviny 20.
století. Tak se jmenuje stálá expozi-
ce Muzea Litovel. Jak řekl Večerní-
ku odborný pracovník muzea Mgr.
Robert Najman, pohledy do řemesl-
nických dílen skutečně přibližují
konkrétní živnostníky, kteří v Li-
tovli a okolí v první polovině 20.
století působili. V některých přípa-
dech jsou zde dokonce i výuční lis-
ty nebo jiné dokumenty, jež jsou to-
ho jasným dokladem. "Původně by-
la drtivá většina vystavených expo-
nátů zapůjčena od soukromých

vlastníků. Postupně se nám je ale
daří získávat do našich sbírek, takže
dnes je poměr asi půl na půl," při-
znává R. Najman.
Kovář, stolař, obuvník, ale také tře-
ba cukrář nebo prádelna. Rázem se
ocitáte téměř o století zpátky a tu a
tam vám vytane na mysli, že takový
kousek nábytku nebo podobné ná-
řadí jste kdysi dávno ještě někde za-
hlédli. "Výstava se průběžně rozši-
řuje a budeme ji tady mít minimál-
ně ještě další rok. Jako poslední při-
byl kadeřnický salón. V tuto chvíli
nemáme žádnou další takto ucele-
nou kolekci představující nějakou
živnost, o kterou bychom mohli stá-
vající expozici doplnit," říká o do
detailu zařízené ‚oficíně', v níž ne-
chybí na věšáku v obligátním držá-
ku ani výtisk Litovelských novin z
konce 19. století. 
Do 7. dubna bude trvat výstava o
historii fotografování, kteou pak na
celé léto vystřídá další expozice,
pro Litovel s příznačným názvem
‚Letem pivním světem'. Navíc je

celý letošní rok věnován slavnému
siláku Gustavu Frištenskému, který
před 50 lety zemřel právě v Litovli.
K němu se bude vztahovat spousta

doprovodných akcí, od nezbytných
siláckých soutěží až třeba po 2. ce-
losvětový sraz příslušníků rodu
Frištenských. -MiH-

5. března  2007

Málokdo tušil, co si pod tím před-
stavit. Někteří brali dokonce in-
formace na plakátech natolik váž-
ně, že si skutečně chtěli objednat
jednodenní zájezd do Karibiku.
Leč chyba lávky. Do rovníkové
Ameriky se sice cestovalo, ale sta-
čilo k tomu docela málo: překro-
čit práh konického Živňáku.
Slunečníky, šplouchání vln, k doko-
nalé iluzi snad už scházely jen závě-
je jemňoučkého plážového písku.
Ti, co toužili na chviličku si odsko-
čit za teplem, měli jedinečnou příle-
žitost při karibském happeningu mi-
nulou sobotu. Nebyl tady sice David
Hasselhof ani Pamela Andersono-
vá, ale nechyběl záchranářský člun a
vlastně ani to moře. I když pouze na-
malované, po vzoru Járy Cimrma-
na, na plachtě pověšené na zdi... V
mnoha případech podlehli vidině
karibské pláže i samotní návštěvní-
ci, veskrze oděni nalehko.
Výlet do Karibiku měl dva odlety,
tedy dva samostatné programy. Od-
polední určený dětem, plynoucí ve
volnějším tempu, kdy se během pro-
gramu na pódiu střídali povětšinou
mladí zpěváci a tanečníci známí z
vystoupení na Kladeckém kosu a
Zlatém koníčku. Výjimku tvořila
pouze 'ochutnávka' večerní show
Živňáckého hlaholu. 
Koštovaly se alkoholické (pro rodi-
če) i nealkoholické (pro děti, nikoliv
obráceně) míchané nápoje a nemo-
hla chybět ani mimořádná nabídka
tropického ovoce a navrch ještě
zmrzlina. No, prostě, jak na pláži!
Co platilo o odpoledni, nechybělo
ani večer. Na Živňácké pláži už ne-
bylo obrazně řečeno kde otevřít dal-
ší slunečník. Někdo možná přišel ze
zvědavosti, někdo si podobnou re-
cesi nemohl nechat ujít, ale litovat
nemusel nikdo. Večerní program
byl nabitý nenapodobitelnými vstu-
py plážových umělců. Na pódiu se

objevil Karel Gott, pravda, po neho-
dě na motorce zafačovaný od hlavy
až k patě, ale přesto přítomné ovlažil
svojí Lady Karneval. Exotické dál-
ky přivolala černošská tanečnice, ve
velkém stylu to rozjel možná pravý
Rock&Roll Band Marcela Wood-
mana. Cesta očekávaného zlatého
hřebu večera, Živňáckého hlahola,
vedla na jeviště přímo z paluby leta-
dla po přeletu nad velkou louží z po-
slední štace v Novém Yorku. Po pat-
řičném ‚antré' se z plných plic opřel
do svých šlágrů, převážně inspiro-
vaných karibskou náladou v sále,
završených finálovou Macarenou, v

jejich podání Mahulenou. Přestože
mělo jít o poslední vystoupení na je-
jich celosvětovém turné (ve skuteč-
nosti těleso vzniklo právě kvůli Ka-
ribskému dni), série dalších koncer-
tů bude možná pokračovat...
Večer, který živou hudbou vyplňo-
val Kubánský doutník, byl završen
aukcí, i když s nadsázkou pojatou,
ale s dobrými úmysly uspořádanou.
Její celý výtěžek, spolu s částí vstup-
ného, putoval na podporu nově
otevřeného mateřského centra Sr-
díčko, jehož manažerka Markéta
Havelková přímo 'na pláži' převzala
částku 4 738 korun. Havelková pro-

střednictvím Večerníku za mateřské
centrum vzkázala poděkování jak
všem dražitelům, tak současným
nájemcům Živnostenského domu a
organizátorům, že svojí vstřícností
otevřeli cestu k podpoře Srdíčka.
Jak nám prozradil organizátor Ka-
ribského dne Josef Bartoš, s akcemi
podobného ražení rozhodně nekon-
čí. "Co to bude příště, ještě vůbec
netuším, ale určitě brzy něco vy-
myslíme. Podobné akce chceme
opakovat častěji, záleží ale také na
lidech, jestli budou mít o takový
druh zábavy zájem," řekl Večerníku
Josef Bartoš. -MiH-

Téměř šedesátka milovníků pří-
rody vyrazila minulou sobotu na
zimní vycházku, kterou pravidel-
ně pořádá prostějovská pobočka
Českého svazu ochránců přírody
(ČSOP) Ekocentra Iris. 
Účastníci akce navštívili olomouc-
ké přírodní koupaliště Poděbrady,
které je domovem početné bobří ko-
lonie. Expedici se sice živého bobra
zahlédnout nepodařilo, ale důkazů v
podobě četných bobřích hradů a sta-
veb o přítomnosti tohoto pilného
vodního živočicha mohli zhlédnout
nespočet. "Bobr je plaché zvíře, pro-
to ho lze přes den zahlédnout jen vý-
jimečně. Zimní vycházku pořádá-
me, protože se bobři v zimě shro-
mažďují společně do jedné nory, a
tak je mnohem větší šance toto vel-
mi plaché zvíře vidět. Největší šan-
ce bobra vidět je proto v brzkých
ranních hodinách nebo při podve-
černím smrákání," vysvětluje a radí
Tomáš Papež z Ekocentra Iris.
Prostějovská pobočka ČSOP pořá-
dá výlety do teritoria bobrů v Lito-

velském Pomoraví ve všech ročních
obdobích. V současnosti v této ob-
lasti žije více než šest set těchto vo-
domilných savců. "V Poděbradech
žije jedna početná bobří rodinka a
její vliv na okolní přírodu je viditel-
ný," uvedl Papež.
Bobři jsou schopni samostatného ži-
vota již po měsíci svého života. Pro
život v chladné vodě jsou dokonale
vybaveni svým hustým ochlupe-
ním, na jednom čtverečním centi-
metru jejich kůže roste až dvacet ti-
síc chlupů. Velkou zajímavostí je ta-
ké fakt, že jejich pracovní nástroj,
kterým jsou ostré zuby, mají bobři
již od narození. "Další výpravu plá-
nujeme na 15. června 2007 ve ve-
černích hodinách, všichni zájemci
budou mít možnost pozorovat bob-
ry v akci přímo z hladiny," pozval
závěrem na další výpravu Tomáš
Papež. -zv-

V roce 2003 se zahrádkáři ve
Vranovicích Kelčicích rozhodli
konečně vyřešit spory na téma,
kdo má nejlepší pálenku. Aby tu-
to prestižní otázku rozlouskli,
uspořádali veřejnou ochutnáv-
kou domácích pálenek. 
Při první ochutnávce se sešlo "jen"
24 vzorků. V dalších ročnících se
tento počet vyšplhal až na stávají-
cích 65 vzorků. Nárůst počtu vzor-
ků si vynutil i zvýšení počtu zku-
šebních komisařů, a proto byli oslo-
veni zkušení degustátoři jak z Pros-
tějovska, tak z Valašska.
Na kvalitě a odborné způsobilosti
degustátorů si místní organizátoři
velmi zakládají. Je pro ně nejen zá-
rukou udržení vysokého kreditu
populární soutěže, ale také jim za-
jišťuje stále větší věhlas a zájem o
soutěž v širokém okolí. 
A jak celá soutěž probíhá? Odbor-

né komise hodnotí anonymně jed-
notlivé vzorky rozdělené do kate-
gorií podle druhu ovoce. Z vítězů
jednotlivých kategorií je pak komi-
sí vybrán "Absolutní vítěz". Vítě-
zem laické poroty se stává vzorek
vybraný návštěvníky - jednodu-
chým hodnocením mají možnost
zvolit dle své chutě a vlastního
úsudku tu nejlepší pálenku.
Na "Vranovické štamprli" jsou ví-
táni nejen všichni noví soutěžící se
svými vzorky, ale i příznivci pálen-
ky, kteří nemají vlastní produkt své
práce. Za mírné vstupné na veřejné
ochutnávce může každý (starší 18
let) chutnat a porovnávat všechny
vystavené soutěžní vzorky. 
Podle množství a druhů vzorků se
dala vždy vysledovat druhová
skladba sklizně daného roku, tj. jak
byl který rok bohatý na jablka,
švestky či hrušky. A podle kvality

pálenek se dalo usuzovat i na prů-
běh počasí během vegetace.V naší
"pěstitelsko-palírenské" oblasti ve
všech ročnících převažovaly ze-
jména pálenky z jablek a hrušek,
stále více se však objevuje oblíbená
švestka, ale také třešně, meruňky a
mirabelky. Během minulých roční-
ků byly do soutěže přihlášeny i ta-
kové rarity jako pálenka z jahod,
černého jeřábu nebo i z dýně. Ty
jsou pak hodnoceny v kategorii
speciality.
Letošní pátý ročník Vranovické
štamprle se koná 10. března v mo-
torestu U Topolů v Kelčicích.
Všichni, kdo chtějí své tekuté vý-
pěstky přihlásit do soutěže, mohou
vzorky pálenek odevzdat ve dnech
8. a 9. března v Hostinci "Pod Kaš-
tany" ve Vranovicích, kde probíhá
výběr vzorků a první kolo degusta-
ce. -hp-,-zv-

I stala se taková věc. V úterý nad
ránem začal jistý Z. S. ze Ptení dě-
lat cirkus na nádraží v Chornicích,
kam se dopravil půlnočním vlakem
z Prostějova, schovaný na záchod-
ku. Bůh ví, co se za těch několik
málo hodin přihodilo, faktem je, že
když se chtěl vecpat ve značně bo-
jovné náladě do ranního vlaku na
zpáteční cestu s dětským kolem, jež
mu nepatřilo, s podivným pytlem a
podobnou výbavou, byl vykázán.
To samozřejmě ještě víc popudilo
jeho kuráž a jal se vyhrožovat všem
okolo něj: "Všechny zabiju, všech-
no tady rozmlátím!" Nikoho nene-
chával na pochybách, že vytého byl
schopen… Naštěstí festovný mate-
riál odolával jeho úderům. K na-
padení nedošlo jen tak tak.
Přivolaná policejní hlídka z Mo-
ravské Třebové přijela zrovna ve
chvíli, kdy odjížděl další vlak smě-
rem na Prostějov. Díky tomu k dal-
šímu incidentu nedošlo. I přes upo-
zornění na jeho podivná zavaza-
dla, s nimiž v noci do Chornic roz-
hodně nedorazil, nechala policejní
hlídka doličné předměty bez po-
všimnutí, igelitovou tašku dokonce
ještě překročila a rozparáděného
cestujícího odvezla svým vozem. A
pak už se nedělo nic. V pytli, který

zůstal na nádraží, byly mezi jiným
vrtačka a nabíječka na baterie, ča-
sem se v okolí nádraží nacházely
různě poschovávané další věci na-
svědčující tomu, že onen buřič pa-
trně navštívil některý z okolních
sklepů. 
I když se nakonec narazilo i na vy-
volené dveře ve sklepní kóji v byto-
vém domě, nebyl nikdo z majitelů
doma, aby dokázal říct, jestli je to
opravdu jeho zásluha, a pokud
ano, co všechno se ztratilo. K tomu
nakonec došlo po poledni. Ze skle-
pa se ztratilo nářadí, asi 20 litrů
slivovice a spousta zavařenin. Při-
jela znovu policejní hlídka, tento-
krát z Jevíčka. Ta se podivovala
nad tím, že popisovaného výtržníka
znovu nakládali kolem osmé ráno,
tentokrát v nedaleké Vísce, kde ho
patrně moravskotřebovská hlídka
deportovala, aniž by o tom Jevíč-
ským cokoliv řekli. Co bylo dál?
Jevíčská hlídka si ho v rajónu sa-
mozřejmě také nenechala a vyvez-
la ho na vlakovou zastávku do Šu-
bířova (ačkoliv cestou minula za-
stávku v Nectavě, která je ovšem
ještě jejich). Ovšem ti už kolegiálně
informovali konické policisty o ne-
nadálém dárečku. Obyvatele Ko-
nice pak během dne jenom udivo-

valo, proč policejní auto tak často
zajíždí na zdejší nádraží. Poutníka
bylo třeba monitorovat…
Během odpoledne dostaly věci
spád. Z policejní databáze a podle
informací z Prostějovska bylo zjiš-
těno, že onen pán skutečně při
svých akcích používá taktiku ná-
vratu, kdy jeden den provede zá-
tah, lup poschovává v nejbližším
okolí a pak se pro něj vrací. A
opravdu to netrvalo tak dlouho.
Před šestou večer v Konici nasedá
doopravdy do vlaku na Chornice.
Bez jízdenky i peněz na zaplacení
je však ‚vystoupen' v Jesenci. Tam
si ho o chvilku později policejní
hlídka z Jevíčka vyzvedla.
Možná mohli být účastníci toho
všeho ušetřeni, pokud by se někte-
rý z dvojice policistů hned ráno v
Chornicích alespoň sehnul k pytli,
v němž by našel důkaz, že onen pán
tady nebyl jen tak na výletě, nebo,
jak sám tvrdil, že usnul ve vlaku a
přejel. Jeho jedinou smůlou asi by-
lo, že ze samé radosti nad snadným
lupem - spoustou lahví slivovice,
jednu z nich otevřel a pořádně to
oslavil. Nebýt toho, asi by si ho ni-
kdo ani nevšiml a on v utajení a v
klidu sedl ráno do prvního vlaku a
vyrazil do nových lovišť. -MiH- 

Vranovická štamprla 
se letos koná jiz popáté

Po stopách spravedlnosti!

Výprava na bobry nenarazila

Komunitní plánování chce zmapovat chybìjící sociální sluzby 

Na Plumlovském zámku finišují pøípravy na novou sezónu

Litovelské muzeum nabízí pøehlídku místních øemesel

O TOM, CO VŠE PŘICHYSTAL ‚KARIBSKÝ DEN ', BYLO NEJLEPŠÍ PŘESVĚDČIT SE PŘÍMO NA PLÁŽI. NAKONEC
‚PŘISTÁL' I SLIBOVANÝ ŽIVŇÁCKÝ HLAHOL, JEHOŽ ČLENOVÉ SE SVÝM VYSTOUPENÍM BAVILI STEJNĚ JAKO LIDÉ
POD SLUNEČNÍKY. 

NA VYPREPAROVANÉ LEBCE
MLADÉHO BOBRA JSOU DOMI-
NANTNÍ ŽLUTÉ ZUBY.

POKUD SE OCITNETE V LITOVLI NEBO BLÍZKÉM OKOLÍ, URČITĚ SI
ODSKOČTE NA VÝSTAVU LITOVELSKÁ ŘEMESLA 1. POLOVINY 20. STOLETÍ.
STOJÍ TO ZA TO.

Karel Sochor

KKKKEEEERRRRAAAAMMMMIIIIKKKKAAAA    PPPPLLLLUUUUSSSS
OBKLADAČSKÉ PRÁCE

STAVBY KRBŮ

koupelny
bytová jádra
balkony -terasy

PRODEJ
-obklady, dlažby
sanita

PRODEJ
-krbové vložky
BeF, Jotul,
Kobok, Supra
Nordica, 

Cheminées   a j.
- kamna,
- krbové nářadí
- čističe skel

Mob.: 604 259 957

Z rredakèní ppoštyJak se zije na karibské plázi? Byl tu 
Karel Gott i èernošská taneènice!

Neblahé zkušenosti s prací v hypermarketu

Co se nám v Prostìjovì nelíbí?

* SERVIS * SOUÈÁSTKY *
* DOPLÒKY * OBLEÈENÍ *

PPØØIIJJÏÏTTEE SSEE PPOODDÍÍVVAATT

OPRAVDUOPRAVDU
VVEELLKKÉÉVVEELLKKÉÉ
SSLLEEVVYYSSLLEEVVYY

KKOOLLKKOOLL

Chemowerk Produkce s.r.o.působí 1 rok v Mostkovicích,
je dceřinou společností předního výrobce  plastových  nádrží a nádržových systémů. 
Náš výrobní program v Mostkovicích zahrnuje  plastové  díly  pro automobilový  prů-
mysl,  nádrže  pro zemědělské účely jakož i rozvodné skříně

Vzhledem k našemu dalšímu zamýšlenému rozvoji potřebujeme Vás do profese

Výrobního pracovníka 
/ muže i ženy /

Nástup ihned
Nabízíme Vám stálé pracovní místo s budoucností, plat  podle osobního  výkonu, který
činí min. 55 CZK + možné příplatky a stravenky
Přímé autobusové spojení k areálu firmy. 

Pokud jste přesvědčen(na), že chcete pracovat v našem  týmu, zavolejte na tel.č.  a do-
mluvte si termín

Ing.Spáčil               mob:    775 707 589 Chemowerk Produkce s.r.o. 
Ing.Zatloukal          mob:    775 707 588 Mostkovice 529

Zámečníka

Ochranáøi vyrazili na Podìbrady


